
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　6/3～6/8 【回答者数】　160名

結果報告 6月Web利用者モニター「乾物（大豆・ひじき）」

乾物（大豆・ひじき）

品揃えの参考にする

■生協宅配で大豆やひじきのドライパックを購入しますか

・大豆：①買う ８７．５％ ②買わない １１．９％

・ひじき：①買う ７８．１％ ②買わない ２１．３％

■ドライパックの缶とパウチどちらを買うことが多いですか

・大豆：①缶 ３５％ ②両方同じくらい（用途によって使い分け） ３２．９％ ③パウチ ２９．４％ ④買わない

２．１％

・ひじき：①パウチ ３９．９％ ②両方同じくらい（用途によって使い分け） ２８％ ③缶 １９．６％ ④買わない

１１．９％

■常時どれくらいの在庫がありますか

・大豆：①1～2個 ５３．１％ ②3～4個 ２５．２％ ③0個（その都度使う分だけ購入） １２．６％ ④5個以上

７．７％

・ひじき：①1～2個 ５３．８％ ②0個（その都度使う分だけ購入） １９．６％ ③3～4個 １６．１％ ④5個以上

４．９％

■組合員の声

・日持ちが良いのと、下処理なしで使えるので、半非常食としてストックしておくと安心です。いつも助かって

います。

・便利でとても美味しくて常にストックしています。 娘はこの大豆以外の大豆で作ったサラダは美味しくない

といいます。

・大豆やひじきは戻す前のものも常時置いてますが、急に思いったった時には(時間の無いとき）とても便利

で使っています。

・おいしいし、使うのに便利です。ただ 缶は二人暮らしではたっぷり使うときに限ります。もし 一人暮らし

になれば、ずっとパウチになると思います。

・大豆は水煮よりも蒸したものの方が美味しいので気に入っている。ひじきは煮物を作るときは乾物のほうが

良いが、一度にたくさん作っても余り気味になる。

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


